

# 记第一次义卖活动

信阳晚报小记者 羊山外国语小学 四(4)班 宋彦澍

等啊等,盼啊盼,我们班级筹备已久的爱心义卖活动终于到来了!这是我们班第一次组织义卖活动,锻炼我们自己的力量解决班级开展活动所需要的开支,建立班级“爱心成长基金”,帮助有困难的同学。

星期天吃过午饭,我就带上自己精挑细选的书和手工作品一路催着妈妈来到滨河公园。一进大门,远远地就看见义卖场地已经搭建起来,红色的条幅迎风飘扬,格外醒目。走进义卖场,只见展台上各种物品琳琅满目,同学们正在将它们归类整理摆放,忙得不亦乐乎。来公园游玩的人们纷纷停下脚步驻足观看,原本寂静的公园一下子变得热闹非凡。

义卖活动开始了。公园仿佛变成了人声鼎沸的市场,同学们摇身一变,成了热情的售货员和推销员,一声声叫卖吆喝声不绝于耳。小个子胡棋书蹦起脚尖,两手举着书在空中左右舞动,身体也在左右摇摆着,伸长脖子大声喊道:“超值图书超值卖了,5元一本!机会不可错过!快来买啊!”大块头安俊宇也不甘落后,眼睛瞪得溜圆,一边举着玩具在空中挥舞,一边卖力地吆喝。

这时,一个阿姨走过来拿起我面前的

一盆手工花端详着说:“这谁做的花?真好看!怎么卖啊?”我听见有人夸赞我的手工作品,有些害羞,用很小的声音回答说:“是我做的,5元一件。”阿姨说:“呦,小朋友手真巧,做得这么好看。这三盆装饰花我全要了。”说着拿出15元钱递过来。我接过钱,不知是紧张还是激动,心咚咚直跳。我简直有点不敢相信,自己的手工作品这么顺利就卖了出去?其实也没有我想象中那么难嘛!随着第一桩买卖的成交,我渐渐有了信心和勇气,胆子也慢慢大了,也敢亮开嗓子吼了。一会儿工夫,我的十件手工作品和五本书就卖光了。接着我又跟组长一起走向公园各个角落,主动向游人们推销剩余的图书……

两个小时飞快地过去了,义卖活动结束后,家长委员会的两位家长当场清点并宣布本次活动募捐及义卖所得基金共计6327.6元,全部纳入班级“爱心成长基金”。这分分角角虽少,但蕴含的是我们的一份爱心,一份奉献。正如何老师说的那样:义卖的基金多少不重要,重要的是爱心,我们要用这种方式传递爱的力量,用实际行动表达我们的爱心,做个有社会担当的人。

# 美丽的梦

信阳晚报小记者 滨河十小 五(3)班 余姝慧

我有一个美丽的梦,那就是蓝天能继续披上晶莹的衣;

我有一个美丽的梦,那就是母亲河像昔日一样清澈见底;

我有一个美丽的梦,那就是夜的天空能繁星闪烁……

这美丽的梦啊,何时能实现?天空已渐渐灰暗,失去光泽;母亲河也已浑浊不堪;夜晚的繁星点点也已不见……

那就请让我这个美丽的梦帮助我暂时忘掉烦恼,在新的世界找到欢乐吧!不过,我坚信,只要让我们共同去努力,这将不再是梦!

# 可爱的小白兔

信阳晚报小记者 甘岸新星学校 五年级 付柯 辅导老师 邢玉超

姥姥家有一只小白兔,可爱极了!这只小白兔有一对长长的耳朵,像天线似的竖立在那儿,如果有人在他身边说话,它就如搜索信号似的聚精会神地听着;耳朵下面嵌着一双红宝石似的眼睛,眼睛下面就是我们常说的“三瓣嘴”:上面有两瓣,下面有一瓣,只有在吃东西的时候,才能分得清,所以我们又叫它“豁嘴”。

这只小白兔全身雪白,有着一身光滑的毛,像是披了一层锦缎,让人禁不住想去摸一把。它的身后面有一个很短的尾巴,看起来像个绒球,所以我们也叫它“短尾巴”。尾巴下藏有两条腿,如果它

蹲着,我们就不易发现,就会被这种假象所迷惑;但它腿一蹬就可以跃一大步。如果连续长跑,小孩们难以赶上。

小白兔不仅是我们的朋友,而且它还有实用价值呢!它的毛可以打毛衣做衣服,它的肉可以吃,它的皮也能做皮衣,它的大便可做肥料,真可谓一身都是“宝”。



# 雨

信阳晚报小记者 市第一实验小学 五(3)班 李玉享

在自然界中,雨是一抹绚烂的色彩,也是自然界中最调皮的精灵。

在上周的一天,正在楼下玩得开心的我,被这个调皮的精灵给打断了。在雨中,小小的雨滴高兴地在地面上跳舞,它牺牲自己给干旱的大地献上一杯可口的酒。小雨点在大树上,在房子上,在人们的雨伞上,雨衣上,在水泥地上,在鲜花上……都留下了它的足迹。这些珍珠似的雨滴,多么的美呀!

小雨滴有许多调皮的“兄弟”。像酸雨,它是被人们制造出的有害气体侵蚀了,能把长出好庄稼的良田变成不毛之地,被酸雨破坏的植物不是蔫头耷脑的,就是中间被截断……酸雨也不想成为伤害大自然妈妈的帮凶,它用自己过激的行为警示人类要保护大家共同的大自然妈妈。

小雨滴最终还是成为了人类的朋友,它为了干涸的大地,为了快要断流的河流继续奉献着自己。它希望用行动来感动那些破坏者们,为了共同的大自然,一起行动吧!



# 我的老师

市三小 三(5)班 陆莹 辅导老师 杨玫瑰

我的语文老师叫杨玫瑰,这个名字听起来很有趣。下面就由我向你们介绍一下她吧!

杨老师今年二十多岁,她中等个子,不胖也不瘦,每天来上课都会穿得很时尚。她有一头乌黑亮丽的头发,还是自来卷,柳条细眉的下面有一双炯炯有神的大眼睛,还有一对圆圆的酒窝,她那高高的鼻梁下面有一个樱桃小嘴。“你们看,我的眼睛就是一大一小,酒窝也是逗号形。”我一边说一边比划给同学们看,大家都笑得前俯后仰,就连杨老师也哈哈大笑。

杨老师很幽默,每天自习课的时候,她都会给我们讲笑话或一些励志的故事,但是她最令我们喜欢的一面就是每节课下课后都会陪我们做一些我们爱玩的游戏。

我渐渐地喜欢上了我的杨老师,感觉和她在一起就像和自己最亲爱的妈妈在一起,可以无话不谈。

瞧,这就是我最喜欢的杨老师。我真希望她能一直陪我们到小学毕业呀!

